





# 易三仓大学孔子学院

**Confucius Institute at Assumption University** 



# 工作简报

2023年1-2月

# 1月

- 1月4日 孔子学院召开例行工作会议
- 1月5日 孔子学院召开例行工作会议
- 1月7日 孔子学院举办 2023 年首场中文水平考试
- 1月10日 孔子学院召开例行工作会议
- 1月12日 孔子学院召开例行工作会议
- 1月13日 孔子学院召开例行工作会议
- 1月13日 孔子学院受邀参加教学点娜瓦蜜皇后中学举办的兔年迎春活动
- 1月18日 孔子学院召开管理委员会
- 1月18日 孔子学院召开例行工作会议
- 1月19日 孔子学院与易三仓大学中文系联合举办中文演讲比赛决赛
- 1月19日 吞武里易三仓学校一行到访孔子学院
- 1月19日 孔子学院举办"瑞兔迎春庆新年"活动
- 1月20日 孔子学院受邀参加春节系列活动
- 1月25日 孔子学院召开例行工作会议
- 1月26日 比利时公主会见孔子学院代表



- 1月27日 孔子学院应邀为汪盖岗翁皇家学校举办中文水平考试宣讲会
- 1月27日 印尼苏吉甲普拉那塔天主教大学实习生到访孔院
- 1月31日 易三仓大学传媒学院院长一行到访孔子学院
- 1月31日 孔子学院召开例行工作会议

# 2月

- 2月1-2日 孔子学院与多所学校达成 HSK 考试合作
- 2月5日 孔子学院顺利举办 2023 年首场 YCT 考试
- 2月6日 孔子学院新任志愿者教师到任
- 2月13日 孔子学院召开例行工作会议
- 2月13日 孔子学院承办"汉语桥"线上团组交流项目闭营仪式
- 2月14日 孔子学院 2023 年线上中文歌曲大赛落幕
- 2月15日 Piboonbumpen Demonstration 中学到访孔子学院
- 2月17日 孔子学院召开例行工作会议
- 2月20日 娜瓦蜜皇后中学一行到访易三仓大学孔子学院
- 2月21日 圣婴耶稣女子中学访问易三仓大学孔子学院



- 2月22日 孔子学院受邀参加泰国孔子学院(课堂)联盟第六期"泰有爱" 茶话会
- 2月23日 易三仓大学商务中文系主任到访孔子学院
- 2月24日 孔子学院召开例行工作会议
- 2月27日 孔子学院学员叶思汉老师荣获"汉语桥"全球外国人汉语大会春节主题书画展"最佳呈现奖"



# 1月4日

孔子学院召开例行工作会议。杨海荣院长就考场布置、人员分工、监考流程、后勤服务等 HSK 考务工作与老师们进行商讨,以确保孔子学院 2023 年首场中文水平考试的顺利进行。

# 1月5日

孔子学院召开例行工作会议。随着春节的来临,孔子学院春节系列活动逐步启动。杨海荣院长首先与各位老师商议了是拉差易三仓学校春节文化体验活动的活动流程、活动项目、人员分工、场地布置等事宜。随后,杨院长向老师们介绍了娜瓦蜜皇后中学春节活动的相关安排。最后,老师们就孔子学院本部春节庆祝活动的活动项目、活动场地等筹备事官展开讨论。

# 1月7日

2023年1月7日,易三仓大学孔子学院顺利举办2023年首场中文水平考试。本次考试为线下纸笔考试,分别在易三仓大学及呵叻易三仓学校举行,共计203名考生参加了此次中文水平考试。



易三仓大学考试现场

此次考试, 汉考国际要求参加 HSK 三级及以上级别考生需参加中文水平口语考试(HSKK), 易三仓大学孔子学院有 80 名考生参加了 HSKK 初、中、高级考试。



易三仓大学孔子学院监考教师核查考生身份

为确保考试的顺利,易三仓大学孔子学院联合 IT 中心在考前对考场环境和考试设备进行检查和测试,并耐心解答考生关于HSKK 考试的相关问题,确保了 2023 年首场考试的顺利进行。



呵叻易三仓学校监考教师核查考生身份

考试当天,考生提前1小时到达考场,配合监考人员完成身份核验等工作,并在监考老师的带领下,依次、有序地进入考场就坐。



易三仓大学孔子学院监考教师组织考生前往考场



易三仓大学孔子学院监考教师核查考生考场信息并安排就坐

考试期间,监考老师严格遵守考务工作流程和相关考试规定,所有考生严格遵守考场纪律,认真作答,无违规违纪现象出现。在监考老师和所有考生的共同努力下,本次考试圆满结束。



呵叻易三仓学校考试现场

2023年中文水平考试已正式开始,易三仓大学孔子学院将继续为中文学习者提供优质高效的汉考服务,满足泰国考生的考试需求。



# 1月10日

孔子学院召开例行工作会议。杨海荣院长首先就是拉差易三仓学校春节文化体验活动的人员分工、项目设置、奖品设置等事宜与老师们进行商议。接着,老师们一同梳理了孔子学院本部春节庆祝活动各环节需要准备的事项。最后,老师们还讨论了孔子学院受邀参加教学点娜瓦蜜皇后中学春节活动、孔子学院受邀为汪盖岗翁皇家学校举办 HSK 考试培训等事宜。

# 1月12日

孔子学院召开例行工作会议。杨海荣院长首先向老师们介绍 了孔子学院1月16日至1月20日这一周的工作安排。随后,老 师们就孔子学院本部春节庆祝活动的活动项目、场地布置、邀请 函发放、活动评价反馈、奖品设置等事宜进行分工。

# 1月13日

孔子学院召开例行工作会议。杨海荣院长就孔子学院春节庆 祝活动的筹备事宜与老师们商讨。首先,杨院长与老师们一同梳 理了春节活动的具体流程,明确各个环节老师们的工作职责。随 后,老师们就活动的开幕形式进行讨论,最终确定以校领导集体



拉开新春祝福语卷轴的形式为活动开幕。最后,本次会议确定了 孔子学院春节活动的嘉宾邀请名单以及各环节需要采购的物品。

# 1月13日

2023年1月13日,易三仓大学孔子学院教学点娜瓦蜜皇后中学举办兔年迎春活动,全校3000余名师生参加活动。





娜瓦蜜皇后中学校长宋猜(Somchai Thongsu)等校领导和 易三仓大学孔子学院院长杨海荣等嘉宾出席了本次春节活动。





娜瓦蜜校园内,锣鼓喧天,鞭炮齐舞,舞狮迎宾,满载祝福的气球飞向高空,在热闹的开场仪式中,娜瓦蜜皇后中学的兔年迎春活动正式开始。





在中文老师的指导下,由学生自编自导自演的中国风歌舞表演轮番上阵,有喜庆的开场舞表演;有深情的男声独唱《月亮代表我的心》;还有热闹的中国风扇子舞《燕无歇》。精彩的学生表演收获了现场阵阵掌声与欢呼声。







自 2016 年,易三仓大学孔子学院与娜瓦蜜皇后中学建立合作 关系以来,双方一直在中文教学、中国文化活动、中文水平考试、 赴华奖学金项目等方面保持着良好的合作关系,未来双方将继续 携手推进中文教学在娜瓦蜜皇后中学的发展。

# 1月18日

2023年1月18日,易三仓大学孔子学院召开管理委员会会议。会议由易三仓大学校长班查博士主持。





班查校长首先向委员会成员介绍了大学近期举办的各项活动, 并就孔子学院学员王金燕获得第 21 届"汉语桥"世界大学生中文 比赛泰国赛区决赛总冠军一事,向孔子学院表示祝贺,感谢孔子 学院为易三仓大学作出的贡献。

随后,杨海荣院长就孔子学院近期各项工作情况进行汇报, 并与委员会成员商讨了2023年易三仓大学孔子学院上半年的工作 计划。

# 1月18日

孔子学院召开例行工作会议。杨海荣院长首先向老师们询问 了孔子学院春节庆祝活动的各环节筹备情况,并逐一明确了每个 人的工作职责。随后,老师们一同讨论了活动筹备过程中遇到的 问题以及可行性解决方案。最后,大家就活动场地的布置与装饰 进行最后的分工。

# 1月19日

2023年1月19日,易三仓大学孔子学院与易三仓大学商务中 文系联合举办的2023年中文演讲比赛决赛在易三仓大学举行。经 过2022年12月26日的初赛选拔,最终7名来自易三仓大学商务



中文系的选手进入最终决赛。





此次演讲比赛决赛的题目有"该奋斗的年龄,要不要选择安逸"、"疫情结束之后我要做的事"等,通过随机抽签选定演讲题目的形式,选手们进行3分钟的限时演讲展示。清晰流利的中文表达,具有个人特色的观点输出,选手们从实际生活出发,结合自身的真情实感,大胆表达出新时代泰国青年的心声。







从左依次为一等奖陈雪丽(Ms. Panpailin Chen)、二等奖林美玲(Ms. Mayrin Yuenyongwannachote)、三等奖万歆悦(Ms. Sirisakun Seewan)

最终,陈雪丽(Ms.Panpailin Chen)同学获得一等奖,林美玲(Ms.Mayrin Yuenyongwannachote)等六名同学分别获得二、三等



奖及优秀奖。易三仓大学校长班查博士亲自为获奖选手颁奖,并 勉励大家继续学好中文,为中泰友好做出青年人应有的贡献。

# 1月19日

吞武里易三仓学校中文部主任 Mr.Yuttapong Wongmuangsan (ม. ผุทธพงษ์ วงศ์เมืองสรรค์) 一行到访孔子学院,并为孔子学院全体教师送上新春祝福。杨海荣院长与访客就双方的中文教学、中文水平考试以及中国文化活动的开展情况进行了深入交流。随后,访客们参观了孔子学院并欣赏孔子学院本土教师王燕萍带来的古筝演奏。





# 1月19日

2023年1月19日,易三仓大学孔子学院举办"瑞兔迎春庆新年"活动,易三仓大学校长班查博士,副校长Amnuay博士、副校长Verayuth博士、副校长Prawat博士出席了此次庆祝活动。





开幕式上,易三仓大学 校长班查博士首先用中文祝 大家新年快乐,身体健康, 吉祥如意,随后率领易三仓 大学校领导共同拉下新春祝 福语。易三仓大学孔子学院 的学员用中英文向校长们基 的学员用中英文向校长们外乐, 身体健康。校长们则按照中 国传统过年习俗,送给学员 们红包,祝他们学有所成。 由此,易三仓大学孔子学院 兔年迎春活动正式拉开序幕。





本次活动设有冰糖葫芦制作体验区、书法体验区、猜灯谜体验区、中国传统服饰体验区、瑞兔送福(摸"福"字)体验区, 共计五大春节文化体验项目,让易三仓大学的师生们在喜庆欢乐的氛围中,感受浓浓的中国年味。





红彤彤的果子整齐地串在竹签上,裹上晶莹剔透的糖浆,转一转,晾一晾,一转眼,制作冰糖葫芦体验区就围满了前来体验的学生和老师。大家饶有兴趣地询问,冰糖葫芦是什么?怎么制作冰糖葫芦?在孔子学院教师的指导下,易三仓大学的师生们亲手体验了冰糖葫芦的制作过程。易三仓大学副校长 Amnuay 表示,这是一次有趣的活动,学生和老师们脸上都洋溢着期待、欣喜的笑容,祝愿大家新年快乐,恭喜发财。



"福"字是最古老、最吉祥、最受欢迎的文字,更是寄托了每一位中国人对美好生活的向往。书法体验区坐满了跃跃欲试的师生,他们跟着老师认真写下"福"字和自己在兔年最期望的祝福,"新年快乐"、"恭喜发财"、"大吉大利"、"马到成功",寄托着深厚的期盼、幸福的祝愿,也将不同国别、不同语言的人们变成了心意相通的朋友。



猜灯谜体验区、中国传统服饰体验区和瑞兔送福(摸"福"字)体验区,同样吸引了易三仓大学的师生们,他们兴致勃勃地猜灯谜;穿上中国传统服饰,拱手向大家行拜年礼;闭上眼睛,摸出 2023 兔年的幸运字。





易三仓大学校长班查博士对此次活动给予了肯定,并希望孔子学院能够继续发挥好沟通泰国与中国文化的桥梁作用,让更多易三仓大学的成员认识中国,了解中国文化,热爱中文。

# 1月20日

2023年1月19日-1月20日,易三仓大学孔子学院分别受邀参加易三仓大学商务中文系和教学点是拉差易三仓学校的春节活动,与四千名泰国师生共同喜迎卯兔年的到来。





2023年1月19日上午,易三仓大学商务中文系的春节庆祝活动在鞭炮声中隆重开幕,易三仓大学中文系的学生和老师们以联欢汇演的形式,为易三仓大学的师生们送去新春的祝福。节目汇聚了具有中国特色的歌舞表演,有喜庆的舞狮表演,有可爱的熊猫跳舞,有古香古色的《芒种》歌曲演唱,还有中泰双语版的《失恋阵线联盟》歌舞表演。活动在热闹的派发红包环节中落下帷幕。





2023年1月20日,易三仓大学孔子学院受邀参加教学点是拉差易三仓学校春节活动。长龙腾空,金狮起舞,锣鼓喧嚣,祭拜天地,年味十足的开幕仪式让现场孩子们激动不已。



小学生们的可爱的兔子舞赢得了现场阵阵掌声,中学生的喜 庆舞蹈内含巧思的节目设计,表演者在间奏中与小观众们的互动, 一度将现场气氛推向高潮。







开幕表演结束后,学校还开展了中文开放目的活动,易三仓大学孔子学院为学生们准备了"摸福气"、墨写"福"字、剪"春"迎福等具有中国春节特色的文化体验活动,受到不少学生和家长的喜爱。



# 1月25日

孔子学院召开例行工作会议。杨海荣院长首先与老师们一同总结了孔子学院春节庆祝活动的经验与不足以及改进措施,以期待明年能为易三仓大学师生带来更精彩的春节活动。接着,杨院长向老师们介绍了2023年孔子学院计划开展的各项工作。



随后,老师们就期中考试后,孔子学院教学上出现的学生出 勤率低这一问题展开讨论,共商对策。最后,王燕萍老师向大家 介绍了中文歌曲大赛的参赛情况以及作品评选、获奖信息公布等 比赛事宜。

# 1月26日

2023年1月26日,比利时公主到访易三仓大学。在易三仓大学班查校长的带领下,杨海荣院长代表孔子学院会见了公主,并向公主介绍了易三仓大学孔子学院。





# 1月27日

2023年1月27日,易三仓大学孔子学院应汪盖岗翁学校校长 Dr. Ratree Sripraiwan 的邀请,为该校120名高一至高三中文班的 学生进行 HSK 考试宣讲。



易三仓大学孔子学院的本土中文教师结合自身学习中文的经验,以及留学中国的经历,向学生们介绍了学习中文的优势和方法、HSK 考试的标准和要求,以及学生们关心的留学中国奖学金的情况。



宣讲会后,汪盖岗翁皇家学校的学生用中文分享了自己的收获与感受,并向给他们带来精彩分享的老师们表示感谢。



易三仓大学孔子学院与汪盖岗翁皇家学校在中文教学及HSK考试方面一直有着良好的合作,未来将继续加强并巩固双方的合作关系。

# 1月27日

2023年1月27日,来自印尼苏吉甲普拉那塔天主教大学农业技术专业的实习生,在易三仓大学图书馆馆长 Benjaporn Anunwanitcha 女士的带领下到访易三仓大学孔子学院。这群学生将在易三仓大学度过为期6周的实习期。

在孔子学院教师的带领下,学生们参观了孔子学院并欣赏了孔子学院教师用古筝演奏的"甜蜜蜜""让我爱上你"等著名中泰曲目。随后,她们还体验了古筝弹奏"甜蜜蜜"。



接着,在孔子学院教师的指导下,学生们学习了中国书法的握笔方法,并用毛笔写出"我爱你",画出一条条生动的小鱼儿。在此期间,访客们一同品尝了中国著名的茉莉花茶。



易三仓大学孔子学院一直为易三仓大学的成员提供免费的中文课程,从初级汉语到 HSK 1-6,还有丰富的文化课程,古筝、太极拳、太极剑、国画、书法。我们欢迎对中文和中国文化感兴趣的易三仓大学成员来学习。



# 1月31日

易三仓大学传媒学院院长 Dr. Marissa Chantamas 一行到访孔子学院。杨海荣院长亲切接待了访客,并向访客介绍了孔子学院的发展历史以及开展的中文教学和各项中国文化活动。双方就未来可能的合作方向进行了深入交流。



# 1月31日

孔子学院召开例行工作会议。杨海荣院长首先就孔子学院与教学点签署 HSK 考试合作协议的相关事宜与老师们进行商议。随后,老师们分别汇报了各自目前负责的孔子学院事务以及工作进展。最后,杨院长向老师们介绍了孔子学院计划开展的理事会、国际中文日、新老师到任等工作安排。



# 2月1-2日

2023年2月1日、2日,易三仓大学孔子学院分别与北榄易三仓学校、吞武里易三仓学校和北柳三语学校签署 HSK 考试合作协议。

易三仓大学孔子学院院长杨海荣分别与北榄易三仓学校校长Rev.Bro.Dr.Monthol Prathumarach , 吞 武 里 易 三 仓 学 校 校 长Rev.Bro.Dr.Sakda Sakontawat,北柳三语学校校长 Ms. Chalermkwan Jearawongsakul 签署承办 HSK 考试协议。其中北榄易三仓学校和北柳三语学校为续签协议。









签约仪式结束后,易三仓大学孔子学院本土教师对分考点及分考场的教师进行 HSKK 考试培训,通过讲解 HSKK 考试流程,组织教师亲自测试考试软件,帮助分考点及分考场教师更好地组织 HSKK 考试。





北榄易三仓学校、吞武里易三仓学校和北柳三语学校自 2017 年成为易三仓大学孔子学院教学点以来,双方一直在中文教学、 中国文化活动、中文水平考试和本土中文教师培训等方面保持着 良好的合作关系。未来,双方携手推进中文水平考试在北榄易三 仓学校、吞武里易三仓学校和北柳三语学校的发展。



# 2月5日

2023年2月5日,易三仓大学孔子学院在易三仓小学分考场顺利举办2023年首场 YCT 考试。这次考试级别为 YCT 1-2级,共计445名考生参加,均为易三仓小学的四年级学生。



由于考生均为第一次正式参加 YCT 考试,为帮助考生熟悉考试流程,考前一周,易三仓小学的任课老师组织各班考生进行了模拟考试。

考试当天,在易三仓大学孔子学院和易三仓小学监考教师的组织下,考生们依次有序地完成身份核验,排队进入考场,并在监考老师的指导下入座。



考试期间,监考老师严格遵守考务工作流程,严格按照考试时间安排组织考生答题。所有考生严格遵守考场纪律,认真作答,无违规违纪现象出现。在全体监考老师和考生的共同努力下,本次考试圆满结束。

# 2月6日

孔子学院 2023-2024 年新任 志愿者教师陈盈莹到任,未来将 负责孔子学院中文教学、中国文 化教学、英文翻译等工作。





# 2月13日

孔子学院召开例行工作会议。杨海荣院长首先与老师们商讨了三月 HSK 监考及巡考的事宜,并就监考人员的分配等工作作出具体安排。接着,杨院长向老师们介绍了孔子学院承办的"津津有味、感知中国""汉语桥"线上团组闭营仪式的相关事宜及人员分工。



随着孔子学院线上中文歌曲大赛逐渐进入尾声,王燕萍老师 向老师们介绍了获奖名单的公布情况,老师们就歌曲大赛的新闻 宣传、抖音视频制作等事宜进行分工。

最后,杨院长与老师们商讨了 2023 年孔子学院理事会的会议 时间、会议地点、会议内容等筹备事宜,并计划于孔子学院管理 委员会上向泰方理事长及委员们汇报。



# 2月13日

2023年2月13日,由教育部中外语言合作中心主办,天津科技大学和泰国易三仓大学孔子学院承办的"津津有味、感知中国""汉语桥"线上团组顺利闭幕。天津科技大学党委常委、副校长高发明教授、易三仓大学孔子学院院长杨海荣、文法学院党委书记苟军平、副院长王伟静等参加了闭营仪式。国际交流处处长、文法学院院长吴振军主持了闭营仪式。泰国娜瓦蜜皇后中学的校方领导和师生共同参加了闭营仪式。



# 2月14日

2023年2月14日,易三仓大学孔子学院举办的2023年中文歌曲大赛顺利落下帷幕。本届比赛自2022年12月22号在Facebook上发布通知以来,共收到164份泰国各地大中小学生的投稿。



本届比赛以录制个人独唱视频并通过邮箱投稿的形式展开,依据年龄分为少儿组(12岁以下)、青少年组(12-18岁)和成人组(18岁以上)。



从左至右,分别为少儿组一、二、三等奖 Thumboon Boomampol《相亲相爱一家人》、 Kantanat Suphasanrangsan《一剪梅》和 Pasuk Chodchoy《月亮代表我的心》

经过专家外审,从中文发音、演唱水平、MV制作、歌曲演绎难易度、时间把控等几个方面综合评分,最终,Thumboon Boomampol《相亲相爱一家人》、Suphaporn Pansrinual《万疆》和 Sita Kositpattana《落砂》分别获得少儿组、青少年组和成人组的一等奖。



从左至右,分别为青少年组一、二、三等奖 Suphaporn Pansrinual《万疆》、Kanchanita

Mayusiri《天路》和 Suppakarn Songsri《想你的夜》



从左至右,分别为成人组一、二、三等奖 Sita Kositpattana《落砂》、Panicha Puttaraksa 《赤伶》和 Ananta Khamrot《下雨天》

易三仓大学孔子学院中文歌曲大赛至今已成功举办了五届,旨 在为泰国广大中文歌曲爱好者提供展现自我的平台,激发更多人 学习中文,了解中国文化,认识当代中国的兴趣。大赛也将继续 为中泰两国人民营造友好的文化交流氛围,共同用音乐祈盼美好 未来。



# 2月15日

2023 年 2 月 15 日,来自 Piboonbumpen Demonstration 中学的 师生及家长一行 23 人访问易三仓大学孔子学院,体验中国文化。

Piboonbumpen Demonstration 中学师生及家长们参观了孔子学院,并在教师的带领下体验中国传统乐器——古筝。







孔子学院优秀学员,第 21 届"汉语桥"世界大学生中文比赛 泰国赛区决赛总冠军王金燕同学为客人们演奏的《茉莉花》,赢 得了阵阵掌声。学生们纷纷走近古筝,并体验弹奏古筝。



随后,学生们来到书法体验区,在孔子学院教师的指导下,体验了中国书法的翰墨飘香。





孔子学院优秀学员,易三仓大学教师叶思汉(Audwin Te Yap) 为学生们展示"春"的书写,并把春天的祝福送给来访的学生与 家长。



此次访问的学生为Piboonbumpen Demonstration中学2023年访问易三仓大学孔子学院的第二批学生。易三仓大学孔子学院欢迎更多热爱中文及中国文化的泰国学生到访孔子学院,学习中文,体验中国文化。

# 2月17日

孔子学院召开例行工作会议。随着本学期教学工作逐步进入 尾声,杨海荣院长首先与老师们讨论了孔子学院评教工作、教学 用品的使用与采购、暑期班课程的开设等教学事宜。

接着,王燕萍老师作为孔子学院中文歌曲大赛项目负责人,向大家介绍了本届大赛的获奖人数以及领奖情况,并与老师们一



同总结了本届比赛出现的问题以及未来可以改进的措施。随后, 王老师向各位老师汇报了三月 HSK 考试的报名情况。

最后,为了帮助孔子学院志愿者教师更好地适应泰国生活, 融入泰国社会,孔子学院泰国老师为中国老师们准备了泰国文化 礼仪培训,从衣食住行等方面介绍了泰国人的日常生活行为规范。

# 2月20日

2023年2月20日上午,娜瓦蜜皇后中学副校长 Mr.Anuchit Nasomboon 一行6人到访易三仓大学孔子学院,向孔子学院全体教师致以中国新年的问候。



杨海荣院长首先对 Anuchit Nasomboon 副校长一行的到来表示 热烈欢迎,同时就娜瓦蜜皇后中学与天津科技大学在"汉语桥" 线上团组项目上的合作表示感谢。随后,杨海荣院长向客人们介 绍了易三仓大学孔子学院 2023 年的工作计划,以及双方即将合作



的项目。

Anuchit Nasomboon 副校长向孔子学院全体教师致以中国新年的问候,同时感谢易三仓大学孔子学院对娜瓦蜜皇后中学 2023 年春节活动的支持。Anuchit Nasomboon 副校长表示,易三仓大学孔子学院一直以来支持娜瓦蜜皇后中学开展中文教学、中国文化活动,他表示由衷的感谢,并期望在中国的兔年双方在中文人才培养方面进行更多的交流与合作。



自 2016 年易三仓大学孔院与娜瓦蜜皇后中学建立合作关系以来,双方一直在中文教学、中国文化活动、中文水平考试、赴华奖学金项目等方面保持着良好的合作关系,此次访问进一步加深了易三仓大学孔子学院与娜瓦蜜皇后中学的联系,有助于娜瓦蜜皇后中学中文教学的发展。



# 2月21日

2023年2月21日,圣婴耶稣女子中学的13名学生访问易三仓 大学孔子学院。



圣婴耶稣女子中学的学生们首先参观了孔子学院, 随后在孔子 学院教师的带领下体验了中国文化。

鲜明的水墨色彩、可爱的 熊猫形象遇上古香古色的缎 面团扇, 学生们发挥自己的 想象,创作出各具特色的图 案。

在绘制过程中, 孔子学院 教师向学生们介绍了团扇的 寓意和文化内涵, 并生动幽 默地回答了学生们有关语言、文化和绘画等方面的问题。





随后,孔子学院本土教师王燕萍为学生们演奏了古筝曲目《茉莉花》,并指导学生体验弹奏古筝。



学生们纷纷表示,此次来到易三仓大学孔子学院,更直观地感 受到了中国文化的魅力。易三仓大学孔子学院欢迎更多热爱中文 及中国文化的泰国学生来访,学习中文,体验中国文化。



# 2月22日

2月22日下午,泰国孔子学院(课堂)发展联盟成功召开第六期"泰有爱"茶话会。本次茶话会由海上丝路·帕那空皇家大学孔子学院承办,主题为温雅课堂长、韦宇冰院长、张伟课堂长、张家政院长、杜一宁院长、唐智勇院长欢迎会暨肖红院长、耿军院长、吕由院长、刘惠院长欢送会。杨海荣院长代表易三仓大学孔子学院出席了本次茶话会。



# 2月23日

易三仓大学中文系主任陈佩佩到访孔子学院。杨海荣院长与陈佩佩主任就易三仓大学中文系与孔子学院在中文教学、文化活动、HSK考试等方面的具体合作事宜进行商讨。



双方合作事项将在孔子学院管理委员会上由泰方理事长及委员会成员审核通过,并于 2023 年 6 月新学期开始后逐步落实。



# 2月24日

孔子学院召开例行工作会议。杨海荣院长首先就孔子学院管理委员会的会议时间、地点、日程等会务工作作出具体安排。随后,杨院长与老师们讨论了国际中文日的活动视频制作事宜,明确了老师们的职责分工。最后,老师们总结了各自近期工作重点及待开展的事项,以便更好地推进孔子学院各项工作的落实。



# 2月27日

2023 年 2 月 27 日, 易三仓大学孔子学院学员叶思汉(Dr. Audwin Te Yap) 老师获得"汉语桥"全球外国人汉语大会春节主题书画展"最佳呈现奖"。





本届书画展由中外语言交流合作中心主办、中文联盟和中国 日报网承办,汉考国际、汉语桥俱乐部协办,一经推出就得到全 球热爱中文和中国文化的外国朋友积极响应,收到来自63个国家、 793人有效投稿,共计书画作品839份。



在易三仓大学孔子学院教师的指导下,叶思汉老师的作品以对联的形式,表达出了全球共庆新春,辞旧迎新的美好愿景,在众多作品中脱颖而出,荣获"最佳呈现奖。"





编辑: 熊敏璇

审校: 杨海荣